



奥巴马9日接受美国广播公司的采访

美国总统奥巴马9日宣布支持同性婚姻,成为美国首名公开支持同性婚姻的在任总统,媒体称之为他“上任三年半以来最大胆举动”。这一表态与总统选举对手、共和党人米特·罗姆尼的立场相反,必将成为竞选热门话题。奥巴马这一表态为其赢得不少赞扬和政治捐款,但恐怕也会失去一些中间选民的选票,其政治风险很难预料。

奥巴马支持同性结婚

成首位公开支持同性婚姻的美国总统
 媒体称这是他上任以来“最大胆举动”

受下属施压表态?

“我曾就同性婚姻(的立场)犹豫,”奥巴马说,“(而现在)我要前进(一步),明确地说,我认为同性伴侣应该能够结婚,这对我个人是重要的事情。”

这名民主党籍总统9日接受美国广播公司采访时,从个人和总统双重角度解释自己的决定。他说,两个女儿如果看到朋友的家长受到社会区别对待,“将不会理解”;他同时想到一些与同性伴侣抚养孩子的助手和同性恋战士兵。

奥巴马说,他的表态是个人意见。他的助手说,总统依旧认为,是否立法允许同性婚姻应该由各州自主决定。

奥巴马曾表示反对同性婚姻,近来称自己的观念“不断变化”。他已经推出多项维护同性伴侣权益的措施,包括2010年底签署法令,废除军中就同性恋的“不问、不说”政策。

三天前,副总统约瑟夫·拜登接受媒体采访时说,对同性婚姻完全不会感到不适。一些民间机构以拜登表态向奥巴马施加压力。近期,美国教育部长

邓肯也表达了对同性婚姻的支持。另外,面对来自民主党基层和强大同性恋团体的压力,有分析认为,奥巴马不得不提前表明自己的立场,并匆忙安排了与美国广播公司的访谈。

对选情有利有弊

媒体以“最大胆举动”评述奥巴马表态,部分原因在于这一决定影响选情。

媒体分析师说,支持同性婚姻将使奥巴马获得同性恋者、更多民主党籍年轻选民和独立选民的支持。同性恋权益团体赞扬奥巴马的决定。纽约一家以同性恋为主题的酒吧10日在门口竖起标牌:“奥巴马支持同性婚姻,让我们喝吧!”

美联社报道,奥巴马竞选团队的几名资助大户是同性恋者,一些人公开敦促奥巴马宣布支持同性婚姻。

近来民调显示,越来越多美国人接受同性婚姻。盖洛普民调机构本月早些时候发布的全国范围调查结果显示,调查对象中50%赞同同性婚姻合法化,48%反对;接近三分之二的民主党人和57%的独立人士持支持态度。

罗姆尼针锋相对

不少民主党人担心,奥巴马的表态可能成为“票房毒药”,尤其是在一些选情不明朗的摇摆州。

共和党人可能以反对同性婚姻作为吸引部分选民的口号,或是批评政府以这一话题转移选民对经济议题的关注。

最新表态让奥巴马与锁定共和党总统候选人身份的罗姆尼形成鲜明对比。

罗姆尼9日迅速回应,不赞同奥巴马的立场。他在俄克拉何马州举行竞选活动时说:“我认为,婚姻应该是在一名男性和一名女性之间。”

同性婚姻是近些年美国总统选举敏感且广受关注的话题,涉及宗教和传统观念。8年前,一些州的保守派人士借助同性婚姻话题劝说不少选民投票,帮助时任总统、共和党人小布什连任。

美国东北部6个州和哥伦比亚特区已经立法允许同性婚姻。另外,两个州允许同性婚姻的法案还没有生效,可能需要以公投方式决定。

据新华社 中国日报 综合

新闻延伸

美民主党州总统预选
 狱中囚犯得票
 仅次于奥巴马



囚犯候选人基思·贾德

美国西弗吉尼亚州州务卿办公室9日宣布,在一天前该州举行的民主党总统预选中,一名在联邦监狱服刑的囚犯成功获得大约42%的选票,仅次于总统奥巴马。

这名囚犯名为基思·贾德,现年53岁,因勒索罪在得克萨斯州特克斯卡纳一处联邦监狱服刑。他的刑期共210个月,从1999年开始,可能将在2013年6月假释出狱。

据报道,贾德缴纳2500美元报名费报名参加西弗吉尼亚州民主党预选。根据不完全计票结果,他在8日预选中得到了42%的选票,仅次于奥巴马的57%。贾德在该州的8个县甚至领先于奥巴马。

尽管贾德成绩不错,但奥巴马已取得足以获得民主党提名的代表人数,这一插曲对他没什么影响。不过美国媒体评论说,这件事说明至少在西弗吉尼亚州,选民们对奥巴马的热情不高。综合

事件

叙利亚
 首都两起恐怖爆炸
 已造成55人死亡

据新华社电 叙利亚内政部10日发表声明说,首都大马士革当地时间10日上午8时左右发生两起恐怖爆炸袭击事件,已造成55人死亡,另有372人受伤。

报道说,爆炸发生时,正值人们上班和上学高峰期。爆炸地点位于大马士革东部通往北部霍姆斯市的出城高速路上。距爆炸现场约40米处是叙利亚国家安全机构大楼,爆炸对大楼造成严重破坏。

人物

萨科齐
 内阁会上最后亮相

据新华社电 法国总统萨科齐9日召开最后一次内阁会议,受到部长们起立欢迎。法新社援引一些官员的话报道,会议气氛令人“动情”。

萨科齐先前暗示,他打算告别政坛。他的助手弗兰克·卢夫里耶说,权力交接后,萨科齐将和妻子卡拉·布鲁尼以及女儿度假,然后返回巴黎的一个律师事务所重操旧业。萨科齐先前与他人合伙经营这家事务所,眼下仍然持有部分所有权。

普京
 将不参加八国峰会

据新华社电 美国白宫9日发表声明说,俄罗斯新总统普京已决定不参加将由美国主办的八国峰会。

声明说,美国总统奥巴马和普京当天早些时候进行了电话交谈。普京在电话中告诉奥巴马,由于他有完成组阁的任务,因此无法参加定于本月18日和19日在美国马里兰州戴维营举行的八国峰会。

声明说,俄罗斯总理梅德韦杰夫将代替普京参加八国峰会。

后续报道
 俄罗斯客机
 在印尼失踪

客机残骸已找到
 尚未发现生还者

据新华社电 印尼国家搜救中心10日说,继当天早些时候在西爪哇省山区发现坠毁的俄罗斯新型客机残骸后,已找到部分遇难者遗体,尚未发现生还者。

印尼《罗盘报》公布的一份50人的受邀乘客名单显示,其中30多人为可能购买苏霍伊客机的印尼航空公司的代表以及部分媒体人士,此外还有若干名俄罗斯公民。另据当地电视台援引苏霍伊公司在印尼的代理商的话报道,有5人并未登机,已经将乘客名单修订为45人。

大型澳大利亚精品房产投资留学移民咨询会

澳大利亚悉尼/墨尔本/布里斯班三大首府城市十大精品豪华公寓稀缺别墅亮相南京

时间: 5月12-13日(本周六、日上午9点-下午6点)

展厅: 南京金丝利喜来登大酒店四楼品绿含紫厅(汉中路169号)

尊贵专线: 021-6335 1233

资深澳洲房产投资专家现场讲座 / 揭秘如何投资澳洲房产财富自由增值

澳洲著名上市开发商、澳洲资深大律师、澳洲房产投资专家强大阵容亲临现场



AA 澳信集团

上海长阳路: 黄浦区证安东路222号外办中心4308

海外房产权威机构

全国免费咨询热线: 400-1122-388

澳信集团网址: www.ausingroup.com